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	Obiettivi Macro (aree)
Obiettivi Generali:

· Approfondire i principi della Programmazione, gestione e valutazione dei servizi assistenziali nell’ottica del miglioramento della qualità (pianificazione, organizzazione, direzione, controllo);

Produrre un’analisi organizzativa che permetta di descrivere il sistema organizzativo, i principali processi organizzativi e le modalità di gestione del contesto lavorativo(Project Work Management)

· Collaborare alla Pianificazione e coordinamento del reclutamento, assunzione, orientamento, coaching e valutazione delle performance del personale sanitario che afferisce al Servizio;
· Collaborare alla pianificazione e gestione dei costi in relazione agli obiettivi di budget ed alle politiche assistenziali/sanitarie;

       ( Collaborare a definire il fabbisogno di risorse umane da assegnare ad un servizio in relazione alla tipologia di utenza, casistica e  i carichi di lavoro relativi alle specifiche aree assistenziali

· Partecipare alla progettazione di interventi formativi proposti da terzi e assicurare consulenza metodologica e tecnica;
· Predisporre ed organizzare i materiali didattici e fornire supporto tecnico ai docenti;
· Predisporre e condurre un intervento formativo; 
· Sviluppare le capacità di insegnamento per la specifica figura professionale nell’ambito delle attività tutoriali e di coordinamento delle attività professionalizzanti nella formazione di base, complementare e permanente;
  Competenze da Acquisire: Competenze manageriali;Competenze Comunicative ,Relazionali e di Leadership;Abilità nel Problem Solving; saper utilizzare strategie di negoziazione e di gestione dei conflitti professionali ed organizzativi;Saper valutare le cause del malessere lavorativo e gestirlo (stress lavorativo,mobbing e burn out, clima organizzativo difficile) e promuovere strategie di miglioramento; Saper identificare le teorie delle decisioni ed analizzare il processo decisionale per una soluzione efficace dei problemi assistenziali, organizzativi e professionali. Saper predisporre e condurre una lezione didattica)

Project Work Management(power point 20 slides)

 La procedura deve contenere :

· 1. la definizione di un titolo, descrittivo del campo di applicazione della procedura e dei suoi scopi

· 2. la formulazione di un glossario delle sigle e delle definizioni utilizzate nel testo della procedura;

· 3. la definizione delle responsabilità e delle competenze degli operatori coinvolti nell’esecuzione della procedura;

· 4. la definizione della sequenza, delle modalità, della tempistica e dell’impiego di risorse e materiali per ciascuna attività che compone la procedura;

· 5. la segnalazione delle possibili complicanze;

· 5. le eccezioni alla sua applicazione;

· 6. la bibliografia di riferimento;

· 6. l’indicazione degli autori che hanno formulato la procedura;

· 7. la data della stesura e delle eventuali revisioni.

Il Project Work deve essere inviato entro il 15/04/2025 al Direttore del Tirocinio 1° anno Dott.ssa A. Varano a: annavarano@unicz.it 
Lo studente deve presentare l’elaborato del project work in una Simulazione di lezione didattica,ovvero
esercizio pratico durante il quale lo studente  dimostra di poter gestire una classe fittizia, presentando argomenti e utilizzando metodologie didattiche mirate, con l'obiettivo di simulare un'effettiva situazione d'insegnamento. (utilizzando il project work management già preparato in precedenza)
 La simulazione didattica sarà presentata dallo studente  (lezione didattica)in data 06/05/2025 dalle ore 9.00fino al pomeriggio, aula C1.
Nella sessione degli esami  verrà pubblicato  un appello dove è necessario prenotarsi su Esse3 per poter verbalizzare l'esame , senza la prenotazione non potrà essere effettuata la verbalizzazione anche se avete proceduto all'invio del project work.
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	Obiettivi Generali:

· Progettare ed attuare strategie per il coinvolgimento degli operatori dell’assistenza e dei loro coordinatori nei processi decisionali che influenzano la pratica professionale;
· Promuovere la diffusione della cultura della qualità e della sicurezza all’interno del contesto di tirocinio o delle strutture ad essa afferenti attraverso la promozione di azioni per sicurezza del paziente e la gestione del rischio clinico;
· Condurre indagini osservazionale di mappatura dell’utenza, di prassi assistenziale e di modalità organizzativa della sede di tirocinio o nelle strutture ad essa afferenti;
· Valutare la soddisfazione lavorativa e la qualità del lavoro, sviluppare strategie per motivare e trattenere i professionisti;
· Facilitazione della realizzazione di modelli innovativi di pratica infermieristica o ostetrica;
· Collaborare alla gestione di gruppi di lavoro e all’adozione di strategie per favorire processi di integrazione multiprofessionali ed organizzativi;
· Produrre un’analisi organizzativa che permetta di descrivere il sistema organizzativo, i principali processi organizzativi e le modalità di gestione del contesto lavorativo di tipo dipartimentale.
· (Project Work Organizzativo/Gestionale)
Competenze da Acquisire: Saper valutare l’efficacia e l’efficienza organizzativa, saper gestire la selezione del personale, delle conoscenze e del potenziale; Conoscere e attivare sistemi di sorveglianza della qualità assistenziale, degli errori e degli incidenti critici; saper monitorare la qualità percepita dei pazienti rispetto all’assistenza infermieristica ed ostetrica ricevuta. Saper applicare la metodologia del risk management nella gestione dei processi assistenziali. Supportare lo sviluppo di una pratica infermieristica ed ostetrica basata sulle evidenze scientifiche gestendo contesti organizzativi facilitanti l’implementazione dei migliori risultati di ricerca.

Project Work Organizzativo/Gestionale(power point 20 slides)
Presentare  un Project Work di Organizzazione Dipartimentale nelle varie aree sanitarie (a scelta dello studente)) in power point  ( massimo 20 slides ). Per ogni progetto dipartimentale deve essere indicato il percorso, la finalità, gli obiettivi, le risorse umane  e materiali.

Il Project Work  deve essere inviato entro il 30 maggio2025 al Direttore del Tirocinio 1° anno Dott.ssa A. Varano a: annavarano@unicz.it 
L’elaborato verrà presentato  come ESAME  DI TIROCINIO  IN FORMA ORALE.
Gli appelli con le date verranno pubblicati sul sito e gli studenti dovranno prenotarsi su ESSE 3.
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